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                            Ανακοίνωση Νο  2/ 11.5. 2017                                   

                                    ΓΙΑ 6 ΨΗΦΟΥΣ !!                                                                                                                 

Αντί αναμενόμενης αύξησης χάσαμε ένα Δ.Σύμβουλο !!                 

Συμφέρον,ωφελιμισμός ,κομματισμός , απουσία φρόνησης !!!                                                                     

Συναδέλφισσα , συνάδελφε ,  

Ήδη έκανες την  επιλογή σου.Με συντριπτική πλειοψηφία αντάμειψες τους 

συνδυασμούς της …ειλικρίνειας (!!).                                                                                                                                                         

Πράγματι, οι θριαμβευτές των εκλογών,δεν σου έκρυψαν  την ταυτότητά τους  . 

Είναι `` με τη βούλα `` κομματικές συνδικαλιστικές παρατάξεις.  Σ αυτές ανέθεσες 

την διαφύλλαξη και την προώθηση των ασφαλιστικών δικαιωμάτων σου.                                                                                                                                       

Αγνόησες  ότι είναι μέρος και έκφραση ενός πελατειακού 

κομματικοσυνδικαλιστικού  ``σύστηματος  ``υπεύθυνου για τα  εθνικά, κοινωνικά 

και προσωπικά αδιέξοδα που ως έθνος,κοινωνία και πολίτες βιώνουμε εδώ και  

επτά – οκτώ χρόνια.   

Σου διέφυγε  ότι αυτό το άθλιο σύστημα, με τις γερές ρίζες στο χώρο, που  

εσύ πλουσιοπάροχα αντάμειψες, ευθύνεται για την κακή μοίρα 

των,καταδικασμένων  στην ξενιτειά    η   σε εναλλακτική εργασία 100 – 400 

ευρώ μηνιαίως, παιδιών – εγγονιών μας ,έστω  κι αν  εσύ βρήκες  σε 

ορισμένα  δουλειά `` κάπου εδώ κοντά``.                                                                                                         

Σε κάθε περίπτωση , χώνοντας το κεφάλι σου στην άμμο, προτιμάς να μην 

σκέπτεσαι  τι θα γίνουν αύριο τα άλλα παιδιά σου ,τα αλλα εγγόνια σου, όταν  

εσύ και η σύνταξή σου θα έχουν φύγει – χαθεί !                                                                                                                                                              

Προτιμάς, προφανώς,να σκέπτεσαι  ότι αυτό το σύστημα και οι μόνιμοι 

εκφραστές του στο χώρο,θα σε σώσουν,παραβλέποντας ότι δεν είσαι μόνον  

Τραπεζοελλαδίτης συνταξιούχος ,αλλά και Έλληνας πολίτης !.                                                                                                                                                                  

Παραμυθιάστηκες  από τις, κατ αλλήλων, ιαχές των θορυβοποιών στο χώρο  



και στοιχήθηκες πίσω από τους  ``πολέμαρχους- υπερασπιστές του Συλλόγου `` που έχουν 

μεταφέρει  και στην ΤτΕ το κομματικό παιχνίδι  (όπως παίζεται στην βουλή,στις 

τηλεοράσεις). 

Στο  `` σύστημα`` ΤτΕ  αντικειμενικές εκλογές δεν υπάρχουν!              
Καλά. Αν είσαι `` νέος``  μεγαλοσυνταξιούχος θεώρησες  ``σωστό  ``, η ενίσχυση που 

έλαβες από το ``πρόγραμμα`` στις 25.6.13, σε συνδυασμό με τη ρύθμιση των δόσεων των 

υπερβολικών δανείων που  έχεις λάβει, να διατεθούν για εσένα που,πράγματι, μετά το 

πλαφόν  και τις περικοπές στις συντάξεις  και τις ψηλές δόσεις των δανείων , βρέθηκες, 

σαν νέος συνταξιούχος,  σε δυσχερή θέση.                                                                                                                                                                 

Τότε  ( η Αναγεννητική Πρωτοβουλία ήταν στο προεδρείο)  κανένας δεν έθεσε θέμα για την 

καταφανή ανισότητα διάθεσης των πόρων του προγράμματος.                                                                                                                                        

Δεν θα έπρεπε, όμως ,να σκεφθείς  ότι, ένας πολύ μεγάλος αριθμός παλιών συνταξιούχων, 

έχει εξοργιστικά μείνει έξω από κάθε`` εσωτερική `` ρύθμιση (,αποζημίωση ν.2112/20 και 

3198/55 – Απόφαση Αρείου Πάγου (`` Μπαλασκώνη``) ,τα περιβόητα 25/ράκια  ….) και ότι 

η  ανισότητα αυτή βγάζει μάτι;  Η υπεράσπιση της ενότητας και του `` ενιαίου Συλλόγου `` 

ήταν χρέος μόνο της κίνησής μας; . 

Μήμως ,ακόμη, έπρεπε να σκεφθείς  ότι μία κίνηση στο χώρο,η Αναγεννητική 

Πρωτοβουλία , που θα μπορούσε να κάνει ψηφοθηρική πολιτική διχασμού – διάλυσης , 

παρέμεινε σταθερή στην ενότητα του Συλλόγου, προσδοκώντας ότι τούτη τη φορά, με ένα 

άλλο αποτέλεσμα , οι δυνάμεις που αυτή εκφράζει  θα εκαλούντο ,από εσένα και την 

ψήφο σου, να διεκδικήσουν στοιχειώδη αποκατάσταση δικαιοσύνης  και να επαναφέρουν 

την καταρακωμένη – διασαλευμένη  ηθική στο χώρο ;. 

Αν πάλι είσαι παληός συνταξιούχος ,   δεν μπόρεσες να διακρίνεις το αυτονόητο;  Άραγε, 

έπρεπε κι εμείς να γίνουμε όμοιοί τους,να τους αντιγράψουμε,  να απαντήσουμε με το 

ίδιο ύφος  στις στρεβλώσεις και στην εναντίον μας κακότητα;                                                                                                             

Δεν νοιώθουμε πίκρα. Ναι, αισθανθήκαμε έκπληξη για την επιβράβευση με συντριπτικό 

ποσοστό μίας καταστροφικής   πολιτικής  .Είχαμε πιστέψει ότι αυτή τη φορά ο 

Τραπεζοελλαδίτης συνταξιούχος θα έστελνε εκεί που έπρεπε ,αυτούς που δεν τον 

σέβονται ,που ,χωρίς δισταγμό, τηλεφωνικά αλλά και δημόσια,μπροστά στα μάτια 

όλων,ανερυθρίαστα   του σέρβιραν το σταυρωμένο ψηφοδέλτιο της υποτίμησης,της 

ντροπής!!.  Ναί,με συνευθύνη  σου, το ήθος στο χώρο κατέβηκε   σκάλες  ακόμη 

παρακάτω. Σήκωσες το χέρι και ενέκρινες την πρωτοφανή καταστατική παρανομία, μη 

πραγματοποίησης της  υποχρεωτικής Γενικής Συνέλευσης  που από πράξη απόδοσης 

τιμής  σε θανόντα συνάδελφο, την μετέτρεψες σε καπηλεία της  μνήμης του!.  

Συναδέλφισσα , συνάδελφε ,          

Σε καταφανή αντίθεση με την στενάζουσα κοινωνία,  η θριαμβεύσασα συμμαχία 

Δημ.συνεργασία –ΔΕΚΣ ,προφανώς και το  όλον   `` σύστημα `` της ΤτΕ  που απλώνει τις 
φτερούγες του και στους Συλλόγους, έσπευσαν να θριαμβολογήσουν.                                                                                                                    



Η  Αναγεννητική Πρωτοβουλία ,παρά την απώλεια ψήφων ,διαθέτει ακέραιο το 

οπλοστάσιό της σε γνώση και δυνατότητα  ανάλυσης της κατάστασης.                                                 

Μπορεί να ερμηνεύει τις ευδιάκριτες, πλέον, γραμμές στην `` όλη`` ΤτΕ και βεβαια,θα 

παρακολουθεί προσεκτικά τις   αποφάσεις της κορυφής  που μας αφορούν,  κάνοντας 

χρήση όλων των θεσμικών δυνατότήτων.                                                                                                                                                                     

Δεν θα ανεχθούμε ,αντίθετα θα αντιδράσουμε και  όχι μόνο με τον λόγο μας, απέναντι σε 

αποφάσεις που θα επιτείνουν,αντί να διορθώνουν την υφιστάμενη κραυγαλέα ανισότητα 

στο χώρο  των συνταξιούχων. Είναι, όντως, προειδοποίηση προς τους ψευδολόγους 

``αδίστακτους, ``  ωφελιμιστές `.` Γνωρίζουμε τις δυνατότητές μας και  δεν πρόκειται να 

συμβιβαστούμε με λογικές συντήρησης κατεστημένων πρακτικών-αντιλήψεων.  

Παρά ταύτα ,δεν παραβλέπουμε ότι η  προσεκτική ανάλυση του αποτελέσματος των 

εκλογών οδηγεί στο συμπέρασμα ότι  το δοσμένο `` σύστημα ΤτΕ ``ουδόλως ενδιαφέρεται 

για την αξιοπιστία του ιδρύματος -θεσμού, δείχνοντας, με τον τρόπο του, ανοχή, αν όχι 

στήριξη, σε πρακτικές κομματικού ``  βαρβαρισμού `` στο χώρο.                                                                                                                                                                              

Είναι αλήθεια ότι η κίνησή μας δεν μπορεί να ανταγωνιστεί σε πρακτικές χαμηλού ήθους 

τον κομματισμό. Από τη φύση της η Α.Π. σέβεται τον συνάδελφο και την κρίση του. Την 

ελεύθερη , όμως, κρίση.Όχι την κατευθυνόμενη.Γι αυτό άλλωστε το λόγο, δεν σερβίρουμε 

ψεύτικες και κακόβουλες πληροφορίες,δεν επιχειρούμε να αλλάξουμε  την θεμελιωμένη 

κρίση που οφείλει  να έχει ο συνάδελφος ψηφοφόρος όταν φθάσει στην κάλπη.                                                                                                                                                                   

Η Α.Π. δεν θα μπορέσει να ανταποκριθεί στον ρόλο της  με συρρικνωμένη  δύναμη στο Δ.Σ.  

Ο  πράγματι μεγάλος βαθμός αποδοχής,η μεγάλη διεισδυτικότητά της στο  σώμα των 

συναδέλφων που,όμως,  δεν την ψηφίζουν ,θα αποτελούσε πολύτιμο  κοινωνικό κεφάλαιο 

σε κάθε άλλο χώρο. Όχι όμως στο χώρο της συντεχνίας και του άκρατου ωφελιμισμού.                             

Οι κυρίαρχες τάσεις στο χώρο με  απροκάλυπτο  τρόπο πιστοποιούν,πέραν από άγνοια 

κινδύνου ,  την πλήρη αδιαφορία τους για την χειμαζόμενη Ελληνική κοινωνία.Και οι 

τάσεις αυτές θα κυριαρχούν στην διετία  ,εκτός  και συμβεί  `` κάτι`` που τώρα δεν μπορεί 

να προσδιοριστεί.Κάτω από αυτή την εκτίμηση, η κίνησή μας,ανεξάρτητα των ριζικών 

οργανωτικών μεταβολών που θα γίνουν (  Νέα Διοίκηση, εκπροσώπηση στα Δ.Σ., θέση στα 

Δ.Σ.ολιγομελές ψηφοδέλτιο…….)  θα προβεί και σε ριζική αλλαγή πολιτικής.                                                                            

Μόνο κάτω απ αυτή τη προυπόθεση θα δικαιολογηθεί η συνέχιση της λειτουργίας της στο 

χώρο της Τ.τΕ.                                                                                                                                              
Από τώρα, η Α.Π. δηλώνει ότι για την αποκατάσταση  της ηθικής στο χώρο , θα χρησιμοποιήσει 

κάθε νόμιμο στην δτάθεσή της μέσο ,ακόμη και αντιδεοντολογικό ,όταν  ο   όρος αυτός σε 

καθεστώς ανισότητας έχει χάσει την ηθική διάστασή του.   

   Τέλος , αισθανόμαστε ιδιαίτερη υποχρέωση να εξάρουμε  το ήθος αλλά και το σθένος των 

μελών και των φίλων της Αναγεννητικής Πρωτοβουλίας που,παρά την πίεση που τους ασκήθηκε 

από τις δύο παρατάξεις του προεδρείου  που ιδεολογικά τους αγγίζουν ,όχι μόνον  άντεξαν 

ψηφίζοντας την `` δική τους κίνηση `` δηλαδή την Αναγεννητική Πρω τοβουλία , αντίθετα 

δυνάμωσαν ακόμη περισσότερο τους δεσμούς τους μαζί της. Απέδειξαν ότι είναι πολίτες που 

διατηρούν τα πιστεύω τους και σέβονται τον εαυτό τους   



ΠΡΟΣ : Συναδέλφους – μέλη της κίνησης που δεν εκλέχθηκαν σύνεδροι  

στην ΟΣΤΟΕ                                                                                                                             

Συνάδελφοι, σας είναι, πλέον, γνωστό  το αποτέλεσμα των εκλογών.                                                                                     

Η κίνησή μας, η Αναγεννητική Πρωτοβουλία,συρρικνώθηκε εκλογικά σε 

ψήφους ,σε έδρες  και αναπόφευκτα  στον αριθμό των εκπροσώπων μας στην 

ΟΣΤΟΕ,ιδιαίτερα των προερχόμενων από την  περιφέρεια .                                                                                                                                                                           

Θα εξαντληθεί , βέβαια,και την διετία τούτη, κάθε δυνατότητα επικοινωνίας 

και συμμετοχής  σας στις `` ολομέλειες `` στην Αθήνα ,στο πλαίσιο των Γ.Σ. 

του Συλλόγου και της ΟΣΤΟΕ. 

                      Με  αφοπλιστκή ειλικρίνεια… 

Ναι, είναι αλήθεια  ότι τo Σάββατο βράδυ 31.3.17 ,μετά την ανακοίνωση των 

αποτελεσμάτων ,ο Ίκαρος Πετρόπουλος έστειλε  στα μέλη της Γραμματείας  

μήνυμα: `` ..η ενεργή δραστηριότητά  μου στο Σύλλογο τερματίζεται ……..``    

Τούτο δεν σήμαινε ότι ο  Ίκαρος φεύγει  η ότι κηρύσσει  την διάλυση της 

Αναγεννητικής  Πρωτοβουλίας . Η Α.Π.  είναι  συνισταμένη του έργου και της 

συνεισφοράς πολλών ( παλιών-καινούργιων ) συναδέλφων,είναι  κάτι 

αποκλειστικά δικό μας  κι  εμείς δεν έχουμε πρόθεση να πεθάνουμε.                                       

Τέτοια χαρά να μην την περιμένουν,γιατί, συσπειρώσεις όπως η Αναγεννητική 

Πρωτοβουλία, δεν διαλύονται, έτσι απλά, επειδή ένα εκλογικό αποτέλεσμα 

δεν είναι καλό  , η επειδή ο Ικαρος 

Πετρόπουλος…μεγάλωσε,βαρέθηκε,απαγοητεύθηκε,που άλλωστε δεν 

συμβαίνει. Γιατί , σαν οργάνωση βασης,κουβαλάει φορτίο υγείας – 

ειλικρίνειας που δεν μπόρεσαν τα χρόνια και ο  παθογόνος κομματικός 

συνδικαλισμός της βαρβαρότητας να εξαλείψει.                                                                                                                                                                                              

Θα εξετάσουμε ορισμένες πλευρές μας , μπορεί να αλλάξουμε 

ορισμένες,μπορεί να βάλουμε περισσοτερα κοινωνικά και πολιτιστικά 

στοιχεία στη δράση μας,μπορεί το ψηφοδέλτιό μας να γίνει εντελώς 

συνειδητό .Όχι όμως εν θερμώ. Ήδη βγήκαν οι σταυροί ξέρουμε τον πρώτο 

που εκλέχθηκε, ξέρουμε τον δεύτερο , τον τρίτο ,τον  τέταρτο, τον πέμπτο, θα 

δηλώσουν τις προθέσεις τους  και…εδώ είμαστε…                                                                              

ΥΓ: Η από καιρό έτοιμη τούτη  ανακοίνωση κυκλοφόρησε μετά από δύο 

συνεδριάσεις του  νέου Δ.Σ. (από το δεύτερο δικαιολογημένααπουσίασε  Ο 

Ίκαρος Πετρόπουλος )όπου, επιβεβαιώθηκαν κίνητρα και προθέσεις.                            

Η Συντονιστική Γραμματεία 


